PLACA DE CARACTERISTICAS DE UN MOTOR

Alimentacion de un motor

Si un motor ha sido construido para trabajar con una tension de fase de 230V se puede conectar:
« Entriangulo a unared de 3x230V  U=230V tensién de linea
« Enestrellaauna red de 3x400V U=400V tension de linea
* Su placa indicara 230/400V A /Y

Si un motor ha sido construido para trabajar a 400 V, tension de fase, se podra conectar:
« Entridngulo a una red de 400V U=400V tension de linea
« Enestrella a una red de 690V U=690V tension de linea
* Suplaca indicara 400/690 A /Y

No es habitual tener una red de 400/690V pero se construyen esos motores para hacer un arranque
estrella-tiangullo YA
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Placa de Caracteristicas de un motor

300 Mot. 1LA7096-4AA11
UD 0609/70322582-68

IP 55 90L IMBS  IEC/EN 60034 Th.CIF
50Hz 230400V AY'| 60 Hz asovY
1.5 Kw 5.9/3.4 A 1.75 Kw 33A
Cos% 0.81 1420/ min Cos® 0.82 1720/ min
220-240/380-420v AY 440480 VY
6.1-6.1/3.535A 3434A
32144 6401 SF 1.1

e Motor trifasico de corriente alterna.

e Grado de proteccion IPS5. (protegido contra el polvo y chorros de agua)

e Conexion triangulo para red de 230V.

e Conexion estrella para red de 400V.

e Potencia nominal de salida 1500W.

e Intensidades nominales: 5.9A a 230V, 3,4A a 400V.

e Factor de potencia 0,81.

e Velocidad nominal 1420 rpm para una frecuencia de 50 Hz.

e Rendimiento: se puede calcular dividiendo la potencia util entre la absorbida.

-> Si la velocidad nominal es 1420 rpm, la velocidad de sincronismo sera 1500 rpm y el motor
tendra 2 pares de polos. Esto se puede calcular con la formula de la velocidad de
sincronismo.

- En este motor cada debanado soporta 230V y 3,4A.

=> Célculo del rendimiento:

PU
n=_"+100 [%]

ab

P.= potencia Util es la que nos da la placa de caracteristicas.
Pans= potencia absorbida de la red

Pao=V3%Uxxcos(p)=V3+400%3,4+0,81=1908 W

Seria lo mismo calcular para triangulo.

P
T44100=1999,100-78,61 %

Pa 1908
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ABB Trafo, S.A

FABRICA DE GALINDO (VIZCAYA)

TRANSFORMADOR TRIFASICO Nt TIPO TPAV 26000/132
REFRIGERACION: ONAN/ONAF = CALENTAMIENTOS BOBINADOS/ACEITE:65/60'C = 50 HZ ~ NORMA DE REFERENCIA: CEI-76

FOTENCIATNOMINACSENREG IMEN CONTINUO: REFRIGERACION ONAN: 20000 KVA
POTENCIATHOMINAUEN REGIMEN CONTINUO: REFRIGERACION ONAF: 26000 KVA

ANO DE FABRICACION 1999
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FEAMAENE A

Podemos ver un TRANSFORMADOR utilizado en la
subestacion de un parque edlico, tiene una potencia de
20MVA con refrigeracion ONAN y 26MVA con
refrigeracion ONAF.

a relacion de transformacion es de 132/20kV con el
bobinado de alta ajustable en 9 posiciones con un
conmutador manual, desde 118.800V hasta 145.200V; el
grupo de conexién o indice horario es Yn d11 indicando
gue el primario de 132kV esta conectado en estrella, el
secundario en "delta" o triangulo y que el desfase entre la
onda de tension del primario y la mimas del secundario
de desfasa 11*30° =330°; la corriente nominal de primario
es 87,5A para 20MVA y 113,7A para 26MVA, la corriente
de secundario es de 577,4A para 20MVA y 750,6A para
26MVA; tiene una tensién de cortocircuito para la relaciéon
26MVA y 132/20kV (tomada del ensayo de cortocircuito
en fabrica) de 10,06% (132.000*0,1006=13.279,2V ), lo
que indica que con ese porcentaje de tension en primario
por el secundario circula la corriente nominal, luego, con
el 132.000V circularian (una regla de

tres, 113,7A/0,1006=1130,2A ) 1130A maximo durante el
cortocircuito. También indica las masas de cada parte por
si hubiese que desencubar o transportar, para pedir la
grua, dado que en total pesa 47 toneladas y los camiones
sin ser especiales no pueden llevar mas de 42 toneladas
en total, que descontando su peso ronda las 30
toneladas de transporte. También indica los niveles de
aislamiento con los tiempos que soporta esas tensiones.
Generalmente este trafo se utiliza como elevador, porque
el parque edlico es una central eléctrica, sin embargo
muchas veces funciona como reductor (cuando no hay
viento).




